

# 10万册图书、2000种期刊免费读

## 书香河南公共文化平台上线,还有各类音频6300余集免费听

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 叶霖)按照《书香河南建设工程实施方案》,近日,书香河南公共文化平台正式上线。

据了解,书香河南公共文化平台以深化阅读资源、拓展阅读场景、开展阅读活动、提升阅读服务为核心,是面向全省人民推出的全场景应用平台,旨在让更多人参与到全民阅读活动中,让全民阅读触手可及,融入生活。

目前,该平台数字阅读内容囊括文化教育、文化传记、自然科普、儿童

阅读等各类电子图书近10万册,教育教学、文学文艺、科技科普等电子期刊2000种,用户可直接点击进行免费在线阅读。聚合文学小说、国学经典、地方人文等各类音频资源6300余集,用户可按集直接点击进行免费在线收听。整合全省各类阅读活动,不断提高广大群众参与度。结合节气、热点、主题等,针对不同人群推介阅读书单,加强全民阅读内容引领。整合作家大咖的新书发布、阅读分享及文化讲座等线上阅读活动,积极营造

阅读浓厚氛围。

该平台是河南省适应网络时代阅读特征,顺应新阅读潮流,扎实开展全民阅读活动的新型公共服务平台,由中原出版传媒集团下属的河南省新华书店发行集团有限公司建设运营。



扫码关注小程序

### 这个文旅节 满足你的“飞天梦”

第十五届安阳航空运动文化旅游节9月28日启幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)记者昨日从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉,第十五届安阳航空运动文化旅游节将于9月28日启幕。届时,一系列精彩纷呈的活动将亮相“中华字都”,为四海宾朋带来惊艳无比的视觉盛宴。

据了解,本届航空运动文化旅游节期间,主办方专门规划打造了精品观摩路线,重走光辉足迹;续写“展博、研讨、表演”三个经典篇章,全方位展示国内外通航领域最新成果,举行航空旅游发展交流会,开幕式上将邀请国家跳伞队、八一飞行表演队退役飞行员以及来自俄罗斯的世界特技飞行冠军团队进行表演;还将推出红旗渠精神、中国汉字、优秀传统文化三大研学主题。在9月28日至30日期间,游客还可现场观看“航空节有戏”系列展演等。

### 记者观察

## 中国足球吹响奥运冲锋号 预选赛国奥队首轮战平阿联酋队

### 算不上最坏结局

从比赛看,中国队在防守上确实体现出了成耀东在赛前所强调的强度和硬度,特别是在中场,屡屡不惜用凶狠的铲抢乃至犯规来阻挡对方,但在进攻上的速度却没有很好的体现,尤其是在攻防转换时缺少一脚传球这样的准确、快速的转换,进攻节奏拖沓。而在比赛最后10分钟,对方球员体能明显下降的时候,中国队也并未体现出求胜的信心和决心,反而是主动收缩阵型,摆出防守架势,似乎满足于0:0的平局。

没有取胜,也没有输球,这并不算最坏的结局。而关键的问题在于,马尔代夫的临时退赛,打乱了本组形势。原本按照赛程,中国队随后将和印度队、马尔代夫队交手,最后一轮面对最弱的马尔代夫队,可以根据战况尽可能多地刷净胜球,以便在小组第二的竞争处于有利位置,但现在马尔代夫队退赛,中国队最后一轮轮空,成了最先完成比赛的球队,反而是阿联酋队可以根据中国队的情况在最后一轮进行调整。“主场之利”不仅丧失殆尽,而且变成最大的劣势,实在是太出人意料。

这场平局之后,中国队能否进入第二阶段的形势变得混沌,命运已经不能由自己完全掌握。但对于球队而言,现在也只能集中精力打好接下来与印度队的比赛,并争取更多的净胜球。除此之外,也别无选择。



9月6日,中国队球员梁少文(左)在比赛中拼抢新华社发

在中国男篮笃定无缘巴黎之后,中国男足也开始了冲击奥运会之路。昨天晚上,在大连梭鱼湾足球场,奥运会亚洲预选赛第一阶段的比赛正式打响,在被视为决定出线前景的“生死战”中,中国国奥队与阿联酋队0:0战平,未能实现击败对手的预定目标,由此陷入被动局面。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

### 错过多次射门良机

奥运会亚洲区预选赛第一阶段的比赛分为11个小组,各小组的第一名和4个成绩最好的第二名再加上东道主卡塔尔共16支队伍进入第二阶段,争夺3.5个奥运会决赛阶段的名额。对于主场作战的中国队来讲,要想拿到小组第一确保出线资格,首轮对阵最强对手阿联酋是重中之重,如果能够击败对手,就等于锁定了出线名额,而如果平、或者输,那么就很有可能陷入去其他小组的第二名比较成绩的“缠斗”中。所以赛前主教练成耀东也显现了求胜的决心,要求球队要打出强度、硬度和速度。

这场势均力敌的较量,进行得非常激烈,双方在上半场就领到了多张黄牌,却谈不上精彩。中国队在上半场和临终场前分别错失了打空门的机会,而阿联酋身高体壮、极有冲击力的前锋在禁区线附近也曾有过多次射门良机,但都是以离题甚远的“浪射”作为结尾。

### “印象河南”大学生 绘画设计大赛落幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)近日,由市动漫行业协会主办,郑州高新区深夜职业技能培训学校有限公司承办的首届“印象河南”大学生绘画设计大赛评选工作落下帷幕。

经过专业评委评审,本次大赛共评出一等奖15名、二等奖20名、三等奖35名、优秀奖105名。随后,获奖作品将在相关高校进行巡展。本次大赛以“印象河南”为主题,以弘扬河南历史文化、人文风貌和时代精神为主旋律,旨在提高我省高校美术、设计类大学生的专业创作水平。大赛吸引我省多所高校参与,共征集到336幅作品(含组件),包括漫画、视觉传达设计、环境艺术设计、油画、水粉、版画、素描、陶艺等多种形式。